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KOMUNIKAT DYREKTORA
Informuję, że w ramach założonych środków na szkolenia 
w roku 2018, istnieje możliwość składania „Wniosku pracodawcy o organizację szkolenia w ramach trójstronnej umowy szkoleniowej”.

O podpisanie trójstronnej umowy szkoleniowej może ubiegać sie pracodawca lub przedsiębiorca, który zamierza zatrudnić skierowane przez powiatowy urząd pracy osoby bezrobotne po zakończeniu szkolenia.


Trójstronna umowa szkoleniowa zawierana jest na podstawie art. 40 ust. 2e ustawy z dnia 20 kwietnia 2004 r. o promocji zatrudnienia i instytucjach rynku pracy (Dz. U. z 2017 r., poz. 1065 z późn. zm.), pomiędzy starostą, pracodawcą i instytucją szkoleniową i dotyczy sfinansowania przez urząd pracy szkolenia dla osób bezrobotnych w odpowiedzi na zgłoszone zamówienie pracodawcy. Szkolenie to ma być „skrojone na miarę” potrzeb pracodawcy, który zobowiąże się do zatrudnienia jego uczestników.

Druk „Wniosek pracodawcy o organizację szkolenia w ramach trójstronnej umowy szkoleniowej” został umieszczony na stronie internetowej PUP w Lubaniu www.luban.praca.gov.pl w zakładce: Powiatowy Urząd Pracy w Lubaniu -> Dla bezrobotnych i poszukujących pracy -> Podnoszenie kwalifikacji -> Trójstronne umowy szkoleniowe oraz jest dostępny w siedzibie urzędu – pokój nr 4 (parter).

Szkolenie osób bezrobotnych na podstawie trójstronnej umowy szkoleniowej stanowi pomoc udzielaną zgodnie  z warunkami dopuszczalności pomocy de minimis.

Szczegółowe informacje
· w siedzibie urzędu u specjalisty ds. rozwoju zawodowego pokój nr 4 (parter),

· lub pod numerami telefonu 75 722 25 48 wew. 255 i 259.
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