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KOMUNKAT DYREKTORA

Zastępca Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Lubaniu z dniem 07.02.2018r. rozpoczyna nabór „Wniosków o skierowanie na szkolenie indywidualne organizowane na wniosek osoby bezrobotnej”.

Druk „Wniosku o skierowanie na szkolenie indywidualne organizowane na wniosek osoby bezrobotnej” został umieszczony na stronie internetowej Powiatowego Urzędu Pracy w Lubaniu www.luban.praca.gov.pl w zakładce Powiatowy Urząd Pracy w Lubaniu -> Dla bezrobotnych i poszukujących pracy -> Podnoszenie kwalifikacji -> Szkolenia i bony szkoleniowe oraz jest dostępny w pokoju nr 4 (parter). Osoby bezrobotne zainteresowane organizacją szkolenia w 2018r. są zobowiązane do złożenia w/w Wniosku na obowiązującym druku, w innym przypadku Wniosek zostanie rozpatrzony negatywnie bez poddawania go ocenie merytorycznej i formalnej.

Szkolenia będą finansowane wyłącznie dla tych osób bezrobotnych, które:

· złożą wniosek o skierowanie na szkolenie indywidualne uprawdopodobnione deklaracją pracodawcy o zatrudnieniu po odbytym szkoleniu,

· zamierzają rozpocząć działalność gospodarczą a odbycie szkolenia jest niezbędne do prowadzenia działalności i jednocześnie uwiarygodnią działania, które podjęli w celu uruchomienia tej działalności.
Wnioski będą rozpatrywane do czasu wyczerpania limitu środków ujętych
w planie finansowym na rok 2018 na aktywne formy przeciwdziałania bezrobociu.
Szczegółowe informacje
· w siedzibie Powiatowego Urzędu Pracy w Lubaniu w pok. nr 4 (parter),

· lub pod numerami telefonu 75 722 25 48 wew. 255 i 259. 
ZASTĘPCA DYREKTORA
Powiatowego Urzędu Pracy w Lubaniu
Lubań, 07.02.2018r.
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